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Продолжаем решать неравенства с модулями методом промежутков.
1. Учебник, страница 311 

№ 12.11. (а) (разбор примера – фото 1)
№ 12(г) – решите самостоятельно

12.13 (а):

|x2 – 9| + ||x + 4| ≥ 7
Решим это неравенство методом интервалов. 

1) найдем нули подмодульных выражений

= 0   (x – 3)(x + 3) = 0      x1 = 3;     x2 = -3

x + 4 = 0         x = -4

2) Эти значения разбивают числовую ось на четыре интервала, определим знаки подмодульных выражений  и решим неравенство на каждом интервале: 
    +  -           +   +              - +                     +  +
_______________________________________ 
             -4           -3                          3

Мы видим, что на интервалах (-4;--3) и (3; +∞) уравнения будут иметь одинаковый вид
I. на интервале:    x ∈ (- ∞, - 4)        
x2 – 9 – x - 4 ≥ 7       x2 – x - 20 ≥ 0

D = 1 – 4 *1*(-20) = 81
x1 = 5  x2 = - 4    x ∈ (- ∞; - 4] ∪ [5; +∞)   Решение: x ∈ (- ∞; - 4)
II. на интервалах:   x ∈ [-4; -3)    и      x ∈ [3; +∞)
x2 – 9 + x + 4 ≥ 7   x2 + x – 12 ≥ 0
D = 1 – 4*1*(-12) = 49

x1 = 3  x2 = - 4     x ∈ (- ∞; - 4] ∪ [3; +∞)    Решение: {-4} ∪ [3; +∞)
III. на интервале: x ∈ [- 3, +3)
-x2 + 9 + x + 4 ≥ 7       -x2 + x + 6 ≥ 0        x2 - x - 6 ≤ 0  

D = 1 – 4*1*(-6) = 25

x1 = 3  x2 = - 2     x ∈ [-2; +3]    Решение:  x ∈ [-2; +3)
3) объединяем решения I -  III: 
x ∈ (- ∞; - 4) ∪ {-4} ∪ [-2; +3) ∪ [3; +∞) = (- ∞; - 4] ∪  [-2;+∞)
Ответ: (- ∞; - 4] ∪ [-2;+∞)
№ 12.13 (г) решаем самостоятельно по данному образцу!!!

Домашнее задание: 

для углубленного изучения и с целью подготовки к ЕГЭ можно познакомиться с материалами сайта https://www.berdov.com/docs/moduli/reshenie-neravenstv-s-modulem/
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